

Знамёныe

Выходит с 5 марта 1996 года

ПРОИЗВОДСТВО

ТОЧКА ОТСЧЁТА

или как возродить предприятия промышленности

На восьмом году реформ и два последних состава российского Правительства, и руководители партий, и законодатели всех уровней в один голос заговорили о том, что без подъема промышленных предприятий экономику страны не вытащить, Россию не возродить. Хватились?!

На коллегии выездного заседания Правительства Примакова и на недавней встрече в Кемерово с новым (уже другого Правительства) вице-премьером Аксененко губернатор Кузбасса А.Г. Тупеев заявлял, что спад производства в общем и среднем в регионе остановлен, в 1998 году получен даже рост производства где-то около двух процентов. И есть надежды эту тенденцию сохранить. Гурьевск - небольшая частица Кузбасса, но, как в капле воды можно увидеть море, так и в небольшом городке находят отражение все проблемы и противоречия области и страны. И потому на примере положения промышленных предприятий нашего города можно определить и точку отсчета, с которой начинают подъем предприятия, и пути их возрождения.

Анализ этого положения в серии материалов пытаются сделать наш внештатный корреспондент О. Волгин. Сегодня мы предлагаем читателям его первый материал, беседу с генеральным директором ЗАО «Инертник» Алексеем Степановичем Качиным.

«Голь на выдумки хитра...»

Алексей Степанович, насколько за годы реформ сократился объем производства на фабрике и в чем причины?

-Объем производства сократился в три раза. Если десять лет назад план производства инертной пыли у Гурьевской ФГИП был 90 тысяч тонн, то сегодня ЗАО «Инертник», так теперь называется фабрика, производит чуть более 30 тысяч тонн инертной пыли.

А причин тому несколько. Первая - закрытие в Кузбассе шахт. Ведь именно они были основным потребителем нашей продукции. В результате непродуманной реструктуризации за прошедшие годы закрыты 34 шахты. В этом, конечно, главная причина спада нашего производства. Но, не единственная. Ведь и те шахты, что работают, трудятся не в том ритме, и не дают тех объемов, как раньше. Где было пять очистных забоев, там три, где было три лавы, там две. Соответственно меньше надо и насыщенной продукции. А самое неприятное и даже страшное, что находясь в труд-

ном финансовом положении руководители шахт начинают экономить на технике безопасности. Наша инертная пыль служит ведь, главным образом, для локализации выбросов метана в забоях. И те, кто на этом экономит, подвергают опасности жизни горняков. И такое, к сожалению, есть...

-По заверениям губернатора Кузбасса, шахтеры начинают подниматься с колен. Намечается рост добчи уголя...

-Рост идет за счет добычи открытым способом. Есть, конечно, и рентабельно работающие предприятия по добыче угля подземным способом. С ними, в основном, мы и имеем дело. Но угольщики Кузбасса еще не скоро вернутся к тому уровню потребления нашей продукции, что был десяток лет назад. Поэтому выход один - искать другие рынки сбыта. И мы работаем в этом направлении. Примерно треть произведенной нами инертной пыли забирают дорожные строители Кузбасса. Она входит у них в состав асфальтового покрытия. Я не специалист-дорожник, но

(Окончание на стр.2)

№49 (325), вторник, 22 июня 1999 года

Наш "золотой фонд"

Закончились экзамены в школе, отшумели выпускные баллы. Как и в прежние годы, наши выпускники и их учителя не ударили в грязь лицом, и на выпускных балах лучшим из лучших были вручены медали.

Золотой медалью были оценены успехи Анны Борисовой, Татьяны Фоминой из школы №10, Натальи Черепановой, Артема Морозова, Дмитрия Пыпириня, Майи Евдокимовой из школы №11, Екатерины Сафоненко, Натальи Марченко из школы №16, Евгении Хомрачевой и Валерия Качко из школы №25. 21 июня эти ребята стали участниками традиционного бала у губернатора.

С серебряной медалью закончили школу Наталья Постнова из школы №5, Михаил Зубаков, Анна Котельникова, Людмила Бедарева, Елена Ванина, Евгений Карпенко, Оксана Постникова, Анна Степанова из школы №10, Тамара Барышникова, Татьяна Аношина, Марина Надуткина, Сергей Могилевцев, Евгений Егоров, Елена Краснова, Ольга Лукина из школы №11, Татьяна Кутенкова, Екатерина Логинова из школы №15, Ольга Кузнецова, Елена Морозова, Елена Усова из школы №25.

Эти выпускники - наш "золотой фонд", наша гордость и надежда. От имени администрации и горсовета я хочу пожелать нашим медалистам и всем выпускникам успехов, терпения, настойчивости и трудолюбия в достижении цели.

Н. СКОПКАРЕВ, глава города

Крапива, лебеда - наша летняя беда

Убрали весенний мусор в городе, а тут уже и новые проблемы подоспели: заколосился бурьян по всему городу. Прошлым летом оформили симпатичный уголок возле городской библиотеки - со скамейками, вазонами для цветов. Сегодня вокруг этого островка, выложенного тротуарной плиткой, почти на метр поднялась лебеда. Зарос бурьяном обелиск героям гражданской войны, да и везде по городу то здесь, то там сорняки стоят стеной. Сомнительное украшение для города....

На выплату пенсии за май в город поступило 4634 тысячи рублей, что составляет 79 процентов от потребности.

Администрация взяла на себя снабжение горючо-смазочными материалами ПО ЖКХ. Из-за удорожания бензина в последнее время на предприятии уже не стало хватать на его приобретение дневной выручки.

ТОЧКА ОТСЧЁТА

или как возводить предприятия промышленности

(Начало на стр.1)

какими объяснили, главный враг асфальта - вода. А наша пыль обладает водоотталкивающими свойствами и намного повышает устойчивость асфальта. Когда строили главную магистраль Кузбасса Кемерово-Новокузнецк-Междуреченск, дорожники хорошобрали нашу продукцию. И сейчас фирма, с которой мы работаем, стала главным подрядчиком строительства автодороги Кузбасс-Алтай. Средства им, вроде, выделяются, так что и у нас заказы будут.

Есть у нас и другие потребители. Строители жилых и производственных объектов используют инертную пыль для изготовления замазок и мастика. Но сейчас строительство в области в загоне, поэтому здесь объемы реализации нашей продукции мизерны. Так же в небольшом количестве берут нашу пыль для изготовления моющих средств. Кто из хозяйств приобретал в магазине моющие средства «Чибис», пусть знают, что есть в нем и наша продукция.

Последние три-четыре года у нас наладилось сотрудничество с Бийским заводом, производящим линолеум. Оказалось, что инертная пыль не хуже мела, который используется при производстве линолеума. А мел возили из Тулы. Естественно, им выгоднее брать необходимый компонент у нас. Сейчас мы работаем с другими аналогичными предприятиями Сибири, и кое-какие договора уже намечаются.

Намечается и использование нашей пыли вместо талька при производстве рубероида. Тальк сибирские заводы завозят сейчас из Миаса. А мы-то под боком! Лабораторные испытания, да и первые пробные партии подтвердили, что качество мягкой кровли становится даже лучше. Так что и здесь рассчитываем расширить круг потребителей нашей продукции.

Выходит, что несмотря на кризис угольной отрасли, у вас есть небольшая перспектива?

-Если бы... Главная проблема в том, как восстановить основные производственные фонды. У нас на фабрике четыре

мельницы. И у всех «почтенный» возраст. Одна работает уже 14 лет, то есть почти полтора срока, другая - 12. Самая «молодая» крутится уже 7-й год при нормативном сроке эксплуатации 10 лет. А специалисты знают: прошел агрегат половина нормативного срока - начинаются постоянные ремонты. А на это нужны и средства, и необходимые запчасти. А где их сейчас взять? Вот у нас дебиторская задолженность превышает кредиторскую. Иногда думаешь: случилось бы чудо, заработали в стране финансовые механизмы, и все с фабрикой бы рассчитались. Я отдал бы тогда свои долги, заплатил налоги и остался при деньгах. Можно было бы купить новую мельницу, и не одну. Но где они, машиностроительные заводы, производящие наше оборудование? Лежат на боку...

-Так где же выход из этого тупика?

-Выход?.. Я когда смотрю на работу наших механиков, спешаю, люблю повторять: «Голь на выдумки хитра...» Можно часами рассказывать, какие они финты выделяют, чтобы агрегат вновь заработал. Тем более, что сейчас никто ничего за «спасибо» не даст и не сделает. Мало найти нужную деталь или договориться, что ее сделают, надо еще решить, что отдать взамен, есть ли оно. А если нет, то где взять и, снова, - за что?

-Да, живется весело...

-Скорее, грустно. Вот не очень давний случай. Очередная авария, нужно срочно сварочные работы организовать. Кислороданет ни баллона. Обычно его в Грамотеинском шахтоуправлении по взаимозачете берем. Но и там в данный момент нет в наличии. Бросился по руководителям местных предприятий - выручайте! Могу в ответ взаимозачет по электроэнергии организовать, могу попозже и баллоны обратно вернуть. А в ответ равнодушно-казенное: «Предоплати!». Так ведь авария же!? Пожимают плечами, твои, мол, проблемы...

Две мысли у меня после этого случая родились. Первая ностальгическая: «Зашел бы в про-

мышленный отдел горкома партии, оттуда позвонили бы, и баллоны дали бы... Попробовали бы не дать...». А вторая нынешняя, реальная: «Если мы, здесь выросшие руководители, которые, каждый сам по себе, уже десять лет расхлебываем эти «реформы», друг другу даже на 89 рублей (стоимость баллона кислорода) не доверяем, что тогда о сторонних говорить... Полтора суток мы на этой аварии потеряли, пока из Грамотеино кислород привезли. А ведь сколько по России таких остановок, потерп из-за недоверия, личных амбиций, невыполнения обязательств...

-Взаимные неплатежи, несвоевременные расчеты с бюджетом, невыплата заработной платы, неуплата налогов - все это уже набило оскомину. Как вот Вам, руководителю небольшого предприятия, видится выход из этого замкнутого кружка?

-Да все его видят, все говорят, но реального ничего власти не делают. Мы с чего начинали разговор? Фабрика давала в год 90 тысяч тонн продукции, а сейчас дает 30 тысяч. Тогда, если мне не изменяет память, все возможных налогов приходилось платить 18, ну, 20 процентов. Сейчас предприятие во все фонды и бюджеты отдает 43 процента, плюс местные налоги на милицию, образование - получается половина прибыли. И вот простая арифметическая задача. Пусть условно, с каждой тонны пыли предприятие имеет рубль прибыли. Значит, в этом году 15 тысяч рублей пойдет государству, 15 - у предприятия останется. А по старой схеме получили бы 90 тысяч прибыли, 18 отдали, а 72 осталось бы. И бюджет бы в реальных деньгах больше получил, и у нас было бы на что оборудование закупить, еще лучше заработали бы.

Но и исполнительная, и законодательная власти в России, по-моему, наперекор здравому смыслу, вместо того, чтобы снизить налоговое бремя, выдумывают все новые и новые налоги. Значит, долго еще нам жить по прискаже - «Голь на выдумки хитра».

В администрации города



18 июня состоялась третья сессия городского Совета народных депутатов второго созыва.

Из достаточно большого перечня вопросов, включенных в повестку дня, наиболее значимыми были два.

Во-первых, городской Совет рассмотрел предложение главы города о предоставлении налоговых льгот пассажирскому автотранспортному предприятию. Необходимость в этом возникла из-за возрастания расходов на приобретение ГСМ, кроме того, бюджет Гурьевска имеет задолженность перед ПАТП. Городской Совет принял решение с 1 июля 1999 года предоставить ПАТП налоговую льготу - на 50 процентов от всех видов налогов в местный бюджет.

Был рассмотрен вопрос о поручительстве администрации города Гурьевска по обязательствам АО «СГОК» перед кредиторами для продления срока внешнего управления.

В июле заканчивается срок внешнего управления, установленный арбитражным судом. По мнению арбитра, управляющего Н.Г. Ненеко, его команда со своей задачей справилась, доказала, что предприятие может работать прибыльно, быть платежеспособным. Однако если срок внешнего управления не будет продлен, на предприятие в одночасье свалятся все многомиллионные долги, которые на время внешнего управления заморожены. Продление срока внешнего управления позволит избежать банкротства, что важно не только для СГОКа как предприятия, но и всего города, в котором СГОК - единственное градообразующее предприятие.

Рассмотрев представленное поручительство, городской Совет разрешил администрации выступить в роли гаранта АО «СГОК» с целью продления срока внешнего управления.

Для пользователей контрольно-кассовых машин

Торговый отдел Администрации города доводит до пользователей контрольно-кассовых машин выписку из протокола заседания Государственной экспертной комиссии по контрольно-кассовым машинам от 13 мая 1999 года №3/51-99.

И. СМЕРДИНА, начальник торгового отдела АГ

Нап/н	Наименование модели контрольно-кассовой машины (ККМ)	Группа	Сфера применения в соответствии с Классификатором ККМ					
			торговля		услуги		торговля нефтепродуктами	
			выпуска до 01.01.99	выпуска с 01.01.99	выпуска до 01.01.99	выпуска с 01.01.99	выпуска до 01.01.99	выпуска с 01.01.99
8	Астра-100Ф	автоном.	+	+				
11	"Весы-касса" ЭКВМ-15Ф	автоном.	+	+				
20	Касби-02Ф	пассивная	+	+	кроме транспорта, связи и почты	кроме транспорта, связи и почты		
22	Ладога-Ф	пассивная	+	+				
29	Микро 104Ф	автоном.	+	+				
30	Микро 105Ф	автоном.	+	+				
31	Микро2001Ф	пассивная	+	+				
46	Таксометр "Меркурий-120Ф"	автоном.			для такси	для такси		
57	Фискальный регистратор "Искра-PR4Ф	фиск. рег.	+	+	+	+		
82	Фискальный регистратор "Прим-07Ф"	фиск. рег.	+	+	+	+	+	+
2	Зан-мини Ф	автоном	+	+				
104	PWP S100RF	активная	+	+	кроме транспорта, связи и почты	кроме транспорта, связи и почты		для ресторанов
105	Samsung .ER-250RE							
	с ПТС-250	пассивная	+	+	+	кроме транспорта	+	+
	без ПТС-250	автономн.	+	+			+	
106	Samsung ER-4615RE							
	с ПТС-4615	пассивная	+	+	кроме транспорта	кроме транспорта	+	+
	без ПТС-4615	автономн.	+	+			+	
107	Samsung ER-700RE	автономн.	+	+				
111	Siemens nixdorf beetle-MF	активная	+	+				для ресторанов

Внимание, диоксины!

После отравлений, вызванных бельгийской курятиной, комиссией Европейских сообществ вынесено постановление о запрещении реализации и уничтожении кур и яиц, произведенных в Бельгии с января по июнь 1999 года. Уничтожению также подлежит любая продукция, выработанная с использованием этих продуктов птицеводства, если их доля составляет более 2 процентов.

Не исключена возможность заражения диоксинами и продукции свиноводства. Поэтому распоряжением Администрации Кемеровской области №628 от 8 июня 1999 года была приостановлена реализация всех видов

продукции птицеводства и свиноводства производства Бельгии. Часть такой продукции, в частности, печеночный паштет бельгийского производства, в период с января по июнь месяца этого года находился на реализации в торговой сети нашей местности. Реализация его была приостановлена.

Кроме того, подлежит остановке реализация и продукции птицеводства, произведенной во Франции, птицеводства и свиноводства из Голландии, поступившей в область после 1 апреля 1999 года - в связи с возможным ее загрязнением диоксинами.

Всем торговым организациям запрещено отпускать и заку-

пать указанные выше виды продовольствия. А покупателям при покупке товара нужно быть внимательнее, обращать внимание на то, где и когда произведена продукция.

Диоксины - это высокотоксичные, устойчивые вещества, которые накапливаются в почве в результате сжигания бытового мусора, особенно, различных пластмасс, в частности, полиэтиленовых бутылок, крышек и т.д. Кроме того, что диоксины являются сильными канцерогенами, они могут вызывать и отдаленные последствия, влияя на генетический фон.

**Т. ХОХЛОВА,
санврач ЦГСЭН**

Знаменка
Бюджет города:

доходы и расходы
С 15 по 17 июня в бюджет г.Гурьевска поступило:

1. Дотация из областного бюджета в сумме 990 тысяч рублей. Из них:	
на заработную плату работникам ГТМО, работающим в бюджетной сфере	190
на отпускные работникам образования	
г.Гурьевск	237
г. Салаир	33
ДШИ	24
спортшкола	6
На зарплату работникам ЖКХ: ПО ЖКХ г.Гурьевска	330
Салаирскому участку ЖКХ	110
Беловомежрайгаз	10
ООО "Факел"	50
2. Из бюджета г.Гурьевска профинансированы расходы на сумму 169,9 тыс. руб., в том числе:	
Территориальному отделу образования	45
из них:	
на зарплату	15
на питание	10
на хозрасходы	5
прочие расходы	15
ГТМО	32,7
из них:	
на ГСМ	4,7
для аптеки №22	5
для аптеки №23	10
на расчеты с гормолов заводом	3
на питание	5
прочие	5
Отделу культуры	20
из них:	
на зарплату	15
прочие	3
на ГСМ	2
Администрации города	19,5
из них:	
на зарплату работникам администрации	4
на зарплату работникам городского	11
на хоз. расходы	0,5
командировочные	1
на ГСМ	3
Центр соцпомощи	13,2
из них:	
на зарплату	10
на помощь малоимущим	1,2
на хозрасходы	2
Горвонкомуату	3
ПО ЖКХ г. Гурьевска на ГМС и подготовку к зиме	13,3
На дет. компенсации	2
На погребение	2,2
ОГПС-5 на ГСМ	2
ОКСУ	10
Редакции газеты "Знаменка"	2
Спортомитету	
на зарплату	5
3. Из бюджета г. Салаира профинансированы расходы на сумму 177 тыс. руб., в том числе:	
на зарплату работникам образования	38,8
на зарплату работникам администрации	13,2
на ремонтные работы	0,5
стильная уч-ся школы	0,3
профдезинфекция	2
за квартиру участнику военных действий в Афганистане	2
за продукты питания	36
Салаирскому участку ЖКХ	82
методлитература	2,2

Войной украденное счастье

РАССКАЗ

Фаину Алексеевну Соловову редко кто по имени и отчеству называл. В основном бабой Фая звали. И стар, и мал ее знал. Не один десяток ребятишек сказывали, что она выглядела старше своих лет. По характеру добрая, отзывчивая. Все время чем-нибудь занимается. Пальцы натренированные, иглы послушные, то варежки с носками связывает или шитье какое-нибудь смастерит, и все ладно у нее получается. Зимой в тихую погоду сама на костылях как-нибудь за покупками в магазин доберется, а в ветренную - один Бог только знал, как она жила. На слова скучая и пустого слова от нее никто не слыхал, а за советом жителей к ней частенько многие ходили. Летом с клюкой своею доберется до скамейки, где женщины посудачить собираются, усядется с краю и слушает, о чем они между собой говорят. Как-то с неделю она не выходила.

-Пойдемте попроведем свою старую подружку, - предложила Елена Бекова.

Вкрохотной квартирке на полу самодельные дорожки постелены, на окнах - занавески вышитые, и все простое убранство чистотою дышало. Под легким, простеньким старым одеялом, еще более осунувшимся лицом, хозяйка лежала. От прихода гостей она ожила, забеспокоилась и, присев на койку, проговорила:

-Вы усаживайтесь, кто где может, а я сейчас вас чайком угощу.

Отпив по глотку-другому свежезаваренного дешевого горячего чая, поговорили о разном и кто-то, как бы невзначай, оговорился:

-Баба Фая, Вы, наверное, в этой квартире лет тридцать живете, часто встречаемся, а ведь толком никто из нас не знает, где и как раньше Вы жили.

-Так-то оно так, милая, - повернувшись лицом к говорившей женщине, согласилась Фаина Алексеевна.

Она тяжело вздохнула, призадумалась на некоторое время и начала:

-Редко кому из людей моего поколения беззаботной жизнью жить довелось.

Расскажу вам, дорогие мои,

всю правду, как на духу.

Родилась я в седьмом году этого века в деревне Александровка Самарской губернии. Семья из пяти душ состояла - отец с матерью и настроем, ребятишками. Жители вокруг, как и мои родители, в основном хлебопашеством занимались. Отец в зимнее время маленькие бочонки и кадушки для продажи мастерил. Бывало, придет поздно вечером домой уставшим, а мы, как галечата желторотые, повиснем на его сильных руках. Каждого потискав в объятиях своих, а от него таким приятным медовым запахом пахло, и обязательно каким-нибудь, хоть простым, но каждого, лакомством угостит. Жили тоже не акты как богато, а каких-либо грубостей никогда от родителей не слышали. Осенью пятнадцатого года меня в приходскую школу учиться отдали. А по весне шестнадцатого отца на первую мировую войну призвали, и в скромное время он где-то погиб. И пошла вся жизнь наша кувырком. Только еле-еле букву от букв отличать научилась, как от трудностей жителей пришлось школу бросить. Покалошадь унасыбла, напаяла с кем-нибудь землю свою обрабатывать, а как она утонула, - совсем невмоготу стало. Родных-ближних не было, а у знакомых своих забот в избытке. Все одно кодномушло. В летнее время кто-то нашу корову из общего стада украл. Десять лет мне только исполнилось, как меня мать в нянки отдала, а сама с братишкой и сестренкой моими по миру милостыню собирать пошли. Время шло, мы росли, только жизнь становилась все труднее и труднее.

А когда в семнадцатом революция произошла, то настоящее светопреставление началось. Деревня Александровка от железной дороги километрах в пяти находилась. То белые, то чехи, то красные друг за другом гонялись и все у простого народа для своих нужд подчистую забирали. Хоть и тяжело быть нянкой, особенно малолетней, частенько незаслуженно пинки и оплеухи получать, приходилось, но деваться было некуда. Слезами всю ночь на лежанке заливаешься, а утром опять все с начала. Мои

мытарства, унижения и обиды товарищами моего отца заметил - или от людей услыхал. Он раненым с войны пришел. Хотел было к себе забрать, а у самого тоже детей малолетних полна изба, в нужде задыхались. Как-то поехал он на базар на железнодорожную станцию Погрузная и меня с собой забрал. Там договорился, чтобы меня посудомойщицей в привокзальную столовую взяли. И там я с раннего утра до позднего вечера около корыта с водой торчала, но сама сытая была и матери с ребятишками оставшимися отходами помогала. В двадцать первом и двадцать втором годах словно Божья кара на все Поволжье пришла, и люди в страшном голоде оказались. Столовую закрыли, и я один на один с жителями трудностями встретилась. На привокзальной площади почти ежедневно базары проходили, и мы, как птички, а таких было много, каждое зернышко около подвод подбирали. Ночью большинство под скамейками на вокзале спали. Грязные, оборванные, вшами заеденные, как в самом аду жили. Мать моя с ребятишками, по рассказам видавших людей, где-то зимой в пургу попали и на дороге замерзли. Голод и сырной тиф делали свое дело, и люди, как муhi осенние, повсюду гибли. В стационарном поселке отряд красноармейцев стоял. Они из порядком следили и на помощь нуждающимся приходили. Особенно много стали умирать с ранней весны двадцать второго года. Солдаты по дорогам и домам покойников собирали и свозили на подводах в выкопанные с осени большие рвы. Там их без крестов и памятников землей закапывали. Мы, ребята, живущие на вокзале, в апреле у одного подвыпившего мужика несколько плиток конопляного жмыха убрали и объелись им. Многодетей за ночь умерло, а утром повозки подъехали, всех усопших погрузили и к назначенному месту повезли. А когда разгружать начали, то я одна в бессознательном состоянии оказалась. Хотели и меня в ров сбросить, но один солдат, как позже выяснилось, воспротивился и в расположение своей части увез. Очевидно, военфельдшеру изрядно с уми-

рающим дистрофиком пришлось повозиться, чтобы от неминуемой смерти меня спасти. Отходили, сил я набралась, и командир части приказал на довольствие поставить и в отряде оставить. Так я дочерью воинской части стала. Солдатское белье стирала, казарму убирала, обмундирование, как могла, чинила, иногда на кухне повару помогала. От него-то и узнала, что спасителем моим был молодой солдат Георгий Кремлев, который в ров сбрасывать отказался. В основном служивые были безграмотные, жителей трудностями замученные, но в каждом огонек надежды на будущее теплился и, глядя на них, любую порученную работу делать хотелось. Все-таки Бог смилиостивился и в двадцать втором году урожаем народ порадовал.

Отряд новобранцами пополнился и его сначала в Самару перебросили, там еще добавили и под Киев отправили. Георгия старшиной роты назначили, меня при полку портнихой пристроили. Похоже, судьбой нам обозначено было мужем и женой стать. Ему тогда чуть больше двадцати было, а мне и шестнадцати не было. Денег на свадьбу не нашли, а просто самые близкие по службе пришли. По стакану водки выпили за нас, молодых, и разошлись, а регистрацию на потом оставили. Жить нам в портняжной за занавеской отвели. Лицом мой Гоша симпатичный был, ростом высокий, статный, словом, красавец настоящий. И мне первое время как-то из-за своей неброской внешности и маленького роста неудобно около него было, а однажды я ему об этом заикнулась и потом самой за свои слова стыдно стало. Он посмотрел на меня открытыми голубыми глазами, со всех сторон, как купец на базаре и проговорил:

-Чудачка ты, чудачка моя милая. Мы с тобой не на прогулку собирались, а на всю отведенную нам Всеевшнюю жизнь.

В душе его большой доброе сердце было. Жалования еле-еле на пропитание и малые покупки только хватало. Он же со службы уставшим придет и обязательно каким-нибудь простеньким угощением угостит. Это ли не счастьем для меня было, и все жители недостатки и неудобства как-то сами собой тотчас забывались. По младости обычно о разных вещах разговоры ведутся, и мы в одном таком разговоре до самого сокровенного и важного вопроса жизни договорились. Гоша про-

молчал немножко, видимо с мыслями собирался и четким голосом произнес:

-Любовь - это такое огромное чувство, природой нам подаренное, которое ни тлену, ни времени не подвластно - она вечная.

Целыми днями он на службе пропадал, а вечером, если удавалась свободная минута, то самостоятельно грамоте учился, потому как у него всего три класса образования было. В конце двадцатых годов Гошу в военное училище учиться направили, а я с малолетними сынишками так и осталась за занавесками жить. После окончания учебы он быстро в гору по службе пошел. В тревожные и коварные 37-й и 38-й годы много невинных толковых командиров арестовали, а муж каким-то чудом уцелел. В скромном времени его в местечке Заречное перевели и командиром полка назначили. Теперь уже он не днем, а сутками иногда домой не приходил. Квартира большая и хорошая была. После полгода скитаний имьятарств даже ~~жизни~~ верилось, что такого близкого ~~жизни~~ не дождались. Сыновья в школе учились, а я продолжала по своей профессии работать и домашними делами заниматься. В феврале сорокового года, пока полк в железнодорожные вагоны побоюю тревоге грузился, Гоша на минутку домой за вещами и с нами попрощаться забежал. Жили мы метрах в ста от расположения части. Куда их повезли, никто не знал толком, а по нашим догадкам - на финскую войну повезли. Уж потом он рассказывал, как под Выборгом выгрузили и в один порядок к фронту боевых действий пошли. Оставалось совсем малость идти, как к их и нашему счастью мирный договор заключили и обратно в свои казармы отправили. Мы все это время себе места не находили и каждую весточку из газет и радио ловили. Муж после приезда стал упорно готовиться к поступлению в военную академию. Жизнь своим чередом шла. В мае сорок первого наконец-то ему первый отпуск за все время службы дали. Всей семьей собрались и к его матери в Сибирь поехали. Деревня Васильевка по сравнению с Александровкой, где я родилась - показалась мне большой, разбросанной по берегам реки Уроп, утопающей в зелени она мне сразу полюбилась. Отец мужа, по рассказу матери, на гражданской войне под Уфой погиб. Гошу же в неполных восемнадцать лет на действительную службу призвали. Два дня после приезда он родные места

обходил и друзей своего детства навещая. Малость отдохнули и за работу взялись. Мужчины избы и надворные постройки ремонтировали, а мы со свекровью женские дела по дому делали. Быстро отпускное время летело. Гоша все попадающие под руку газеты с жадностью читал, в правлении колхоза радио слушали с каждым днем все больше задумчивым и хмурым становился. Видимо, как военный, он чувствовал приближающуюся беду. До конца отпуска недели три оставалось, как срочная телеграмма в дорогу позвала. Это теперь воочию представляешь, что такое разлука, а раньше както и не задумывалась оней. Свекровка от переживаний сразу и внешностью изменилась, и, наверное, ей материнское сердце подсказывало о последней встрече на этом свете с самыми близкими людьми. На железнодорожную станцию Осмолова, как сейчас помню, в третьем часу ночи двадцать второго июня приехали. Муж долго по телефону, в часть звонил, чтобы за нами лошадей прислали. Не у всех командиров полка тогда легковушки были. Вроде никогданьше сердце не обижалась, а тут так оно болезненно заныло и заколотилось, что готово было из груди выскочить. Уселись мы в тарантас и пара гнедых рысаков легко и быстро по проселочной дороге повезла. От станции до государственной границы километров сто пятьдесят, наверное, было.

Ложок за ложком хорошо проехали, а в последнем где-то во фруктовых садах сердито филин гукнул. Я, конечно, об этом вслух не сказала, и как-то сами собой на память слова стариков моей родины о поверье пришли. Таким тяжелым и страшным голосом эти птицы только перед большой бедой кричат. Погода тихая и теплая стояла. Небо предрасветной зарницей окрашивалось. Спать почему-то никому не хотелось и все сидели молча и о чем-то думали. С запада гул больших самолетов послышался и с каждой секундой он усиливается, а потом и взрывы заухали. Гоша от этих шумов в лице изменился, привстал с сиденья и громко крикнул ездовому:

-Гони лошадей, война начальась!

Очевидно немцы до мелочей рассчитали, что в такой ранний час безболезненно на низкой высоте летели. В местечке Заречное недалеко друг от друга артиллерийский, танковый и пехотный полки стояли. Самолеты на бреющем полете снизились и не

над полями и огородами, а по расположениям воинских частей бомбы и снаряды бросали. Издалека виделось, как из казармы люди выбегали, метались в разные стороны. В расположение полка мы галопом влетели в тот момент, когда территорию проглятывали. Похоже в наш тарантас бомба попала. Что дальше происходило - не помню. Очнулась я на больничной койке, вся в бинтах замотанная и на обоих ногах гипсы наложены. В коридорах и палатах с носилками озабоченные люди в белых халатах суетились. Дня через два раненых в санитарный поезд погрузили и из города Тернополя куда-то повезли. Из окна вагона виделись суета и тревога людская,войной принесенная. В Чишминском госпитале более трех месяцев провалялась. Других через месяц другой выписывали, а тут словно напаста какая. То ли от переживания о своей семье никак перебитые кости на моих ногах не срастались. Перед выпиской я задумалась, куда мне ехать. На родине, в деревне Александровка, в живых даже дальних родственников после голодных годов не осталось, да хоть бы и был кто живой, кому калека в такое время нужна? Выдали мне справку, что такая-то на излечение там-то находилась, поскольку все документы до взрыва в одном чемодане находились. Проездные документы оформили, продуктов и денег на дорогу немного дали, в старенький чужой одежду одели, на поезд посадили и приехала я на родину мужа в деревню Васильевка после Покрова дня. Наплакались со свекровью и стали к жизни приспособливаться. На колхозные работы я, безграмматная и калека, явно не годилась. Тут-то профессия портних как нельзя кстати пришла. Целыми днями на старенькой швейной машинке для детей и взрослых, что могла шила. За работу кто чем мог рассчитывались, а некоторые из-за своей бедности только спасибо говорили. Свекровка моя, Дарья Родионовна, Царство ей небесное, добрая, как и Гоша была. Ей тогда под шестьдесят подходило. Где ползком, а иногда на четвереньках с домашними делами сообща управлялись. Приходившие раненые о страшной войне рассказывали, а она только силу набирала. Письма нам никто не писал, хотя почтальоншу, проходившую мимо нашей избы, каждый день видели. Бога постоянно просили, чтобы наших близких на поле брани сохранил. В сорок четвертом на

младшего сына Андрея из партизанского отряда похоронка пришла. Поревели, поревели мы с матерью и опять жить продолжали. После окончания войны куда только не писали и отовсюду одни и те же канцелярские ответы получали - архивы не сохранились, не положено. В местечке Заречное всего три года прожили, да и как-то не принято у нашего народа даже у хорошо знакомых спрашивать, кто он и откуда родом, а может всему этому давно сложившиеся традиции мешают. Удалось мне вспомнить адрес родителей со служивца моего мужа Виктора Захаровича, который заместителем у него был. Оказалось, что он всю трагедию самолично видел, как Гошу, старшего сына Алексея и ездового с лошадьми упавшей бомбой в клочья разорвало, его самого в одном из боев ранило. Заверенные справки, что я женой Кремleva являюсь, прислав, да никто на них внимания не обращал. Так и осталась я на девичьей фамилии Соловьевной, согласно присланного свидетельства о рождении с моей родины. Выходит, от чего жить начала, - к тому под старость лет и пришла. Свекровь за некоторое время перед кончиной, пока в здравом рассудке еще была, с собой рядом усадила и говорить стала:

-Нежилеца, доченька, на этом свете и пора мне к мужу и детям своим перебираться. Ты одна теперь остаешься и я тебе совет свой даю: здоровье у тебя тоже никудышнее, продавай все это хозяйство и в городе квартиру себе купи, все тебе полегче будет.

В скромом времени ее в последний путь, как могла, отправила. А потом на проданное хозяйство вот эту квартирку удачно купила. Мизерной пенсии едва за квартиру заплатить хватает и немножко на хлеб с солью и чай остается. За какие грехи так жестоко с раннего детства и до глубокой старости Господь Бог меня наказывает? Что касается прожитой жизни, - никому не рассказывала, у людей и без моего горя души израненные. А в первый час войны украденное счастье на всю жизнь в моем сердце незаживающей раной осталось.

Из ее глаз ручьем полились слезы и она замолчала. Как могли, успокоили расстроенную старушку с заплаканными глазами поздно вечером разошлись по своим квартирам.

В. КУЗНЕЦОВ

• Знамя •

О едином налоге на вмененный доход

Государственная налоговая инспекция по г. Гурьевску доводит до сведения налогоплательщиков, что с 1 июля 1999 года на территории Кемеровской области вводится принятый Советом народных депутатов Кемеровской области 26 мая 1999 года Закон №32 «О едином налоге на вмененный доход для определенных видов деятельности».

Плательщиками единого налога (далее - налогоплательщиками) являются:

1.1 Юридические лица (далее - организации), осуществляющие предпринимательскую деятельность в следующих сферах:

- оказание бытовых услуг физическим лицам (ремонт бытовой техники, оргтехники, периферийного оборудования, сервисное обслуживание автотранспортных средств);

- оказание физическим лицам парикмахерских услуг (деятельность парикмахерских, салонов), медицинских и косметологических услуг (в том числе в косметических салонах);

- оказание услуг по грузовым перевозкам организациями с численностью работающих до 100 человек;

- оказание услуг по предоставлению автомобильных стоянок и гаражей.

1.2 Физические лица (далее - предприниматели), осуществляющие предпринимательскую деятельность без образования юридического лица в следующих сферах:

- оказание ремонтно-строительных услуг (строительство завершенных зданий и сооружений или их частей, оборудование зданий и иные услуги по ремонту или строительству зданий и сооружений или их частей);

- оказание бытовых услуг физическим лицам по ремонту бытовой техники, оргтехники и периферийного оборудования, сервисное обслуживание автотранспортных средств, фото- и киноуслуги, прокат, за исключением проката кинофильмов;

- оказание физическим лицам парикмахерских услуг (деятельность парикмахерских, салонов), медицинских и косметологических услуг (в том числе в косметических салонах);

- оказание услуг по грузовым перевозкам организациями с численностью работающих до 100 человек;

- оказание услуг по предоставлению автомобильных стоянок и гаражей;

- оказание аудиторских и юридических услуг;

- общественное питание (деятельность ресторанов, кафе, баров, столовых и других нестационарных точек с численностью до 50 человек);

- розничная торговля, осуществляемая через магазины с численностью работающих до 30 человек, палатки, рынки, лотки, ларьки, торговые павильоны и другие места организации торговли, в том числе не имеющие стационарной торговой площади.

Ставка единого налога устанавливается в размере 20 процентов вмененного дохода.

Сумма единого налога рассчитывается с учетом ставки, значения базовой доходности, числа физических показателей, влияющих на результаты предпринимательской деятельности, а также повышающих (понижающих) коэффициентов базовой доходности, которые определяются в зависимости от типа населенного пункта, где осуществляется предпринимательская деятельность, имеется осуществления предпринимательской деятельности внутри населенного пункта.

Физические лица, осуществляющие предпринимательскую деятельность, которая определена в Законе о едином налоге на вмененный доход должны предоставить в ГНИ по г. Гурьевску декларацию о своих доходах за 1-е полугодие 1999 года.

О. НАДУТКИНА,
руководитель ГНИ

ЛУННЫЙ КАЛЕНДАРЬ '99

Уборка урожая

Июль

Лук-репка - 14, 15, 23, 24.

Лук-севок - 13, 14, 15.

Петрушка, сельдерей, другие пряности - 16, 17.

Огурцы для засолки - 20, 21, 22, 25, 26, 27.

Чеснок зимний - 25, 26, 27.

Лекарственные растения - 25, 26, 27.

Август

Редька для лечения - 22, 23, 29, 30.

Петрушка, сельдерей, другие пряности - 6, 7, 10, 11, 29, 30.

Огурцы на семена - 1, 2, 3, 6, 7, 21, 30.

Огурцы для засолки - 10, 11, 17, 18, 22, 23, 29, 30.

Тыква, кабачки - 4, 5, 6, 19, 20, 21.

Чеснок зимний - 2, 3, 4, 29, 30, 31.

Лекарственные травы (коренья) - 19, 20, 21.

Сентябрь

Яблочки, груши для дозаривания - 6, 7.

Корнеплоды (свекла, брюква, репа, редька, морковь) - 1, 2, 3, 28, 29, 30.

Картофель на хранение - 1, 2, 3, 16, 17, 18, 28, 29.

Не надо убирать картофель на семена - 11, 12, 13, поскольку клубни будут мало жизнеспособны; картофель, выкопанный 23, 24, 25 сентября, не годится для потребления - невкусен,

Октябрь

Капуста - 5, 6, 7, 8.

Посол капусты лучше вести в новолуние, будет хрустящий: сентябрь - 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16; октябрь - 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16; ноябрь - 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15; если засолкой заниматься в полнолуние, капуста будет мягкой: сентябрь - 1, 2, 25, 26, 27, 28, 29, 30; октябрь - 1, 25, 26, 27, 28, 29, 30. Следует помнить: для зимнего хранения засол капусты надо вести в октябре-ноябре, сентябрьский же засол делают для срочного потребления, т. е. сразу, оставленная на длительное хранение, она закиснет.

Сушить лекарственные травы надо на убывающей луне: август - 9, 10, 11, 12, 13, сентябрь - 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13.

Собирать корнеплоды-маточки с тем, чтобы на следующий год получить от них семена, лучше при полной луне: август - 3, 27, 28, 29, 30, 31; сентябрь - 1, 2, 25, 26, 27, 28, 29, 30; октябрь - 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17.

Сбор урожая ягод и фруктов и закладку их хранение лучше вести в дни:

август - 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 22, 23, 24, 25, 29, 30, 31, сентябрь - 1, 2, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 31, октябрь - 13, 14, 15, 16, 17, 24, 25, 26, 27, 28.

Овощи, фрукты, травы для сушки нужно собирать на убывающей луне:

июль - 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12,

август - 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10,

сентябрь - 1, 2, 25, 26, 27, 28, 29, 30,

октябрь - 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 31.

Овощи и фрукты, собранные при растущей луне, должны употребляться сразу, для консервирования не годятся:

май - 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 31,

июнь - 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27,

июль - 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27.

Овощи, фрукты, ягоды, собранные в дни под знаком Девы и Рыбы, для закладки на хранение, для консервирования не годятся.

июнь - 6, 7, 18, 19, 20, 30, июль - 3, 4, 16, 17, 30, 31, август - 1, 12, 13, 26, 27, 28, сентябрь - 8, 9, 10, 23, 24, октябрь - 7, 8, 20, 21, 22.

Дни под знаком Рака тоже не особенно благоприятны:

июнь - 14, 15, июль - 12, 13, август - 8, 9, сентябрь - 4, 5, октябрь - 1, 2, 3.

Нельзя собирать и закладывать на хранение, консервировать, варить варенье (возникает опасность гниения, все приобретает пресный вкус, в банках появляется плесень) в дни:

август - 26, 27, 28,

сентябрь - 22, 23, 24,

октябрь - 20, 21, 22.

ПРОГРАММА "ОМИКС"**Вторник
22 июня**

5.20 Сегодня
6.00 Мультфильм
6.15 "20 дней без войны", худ. фильм
7.55 Рекджем
8.00 Сегодня
8.10 Впрок
8.30 Собрание строки
9.00 Новости дня
9.30 "Дикая роза", т/с
10.20 Диск-канал
10.50 Рекджем
10.55 День за днем
12.45 Дорожный патруль
13.00 ТСН-6
13.10 Те кто
13.25 "Бис", юмористич. программа
14.00 "Династия-2. Семья Колби", т/с
15.00 ТСН-6
15.10 Кинотеатр ТВ-6.
"Призрак оперы", фильм ужасов
17.00 ТСН-6
17.10 "Дикая роза", т/с
18.00 "Золотой или нет", сер. 1
18.25 Муз. поздравления
18.50 Рекджем
18.55 "Президентские гонки", народно-политическая забава
19.50 Рекджем
19.55 "Беглец", боевик
21.35 Рекджем
21.40 Городские новости
22.00 "Любовь и тайны Сансет-Бич", сериал
22.55 Рекджем
23.00 Сегодня
23.40 Герой дня
00.44 УМ по Розенбергову, фильм Е. Киселева
01.10 "Домашний очаг", худ. фильм
2.00 Сегодня
2.35 Рекджем
2.40 Криминал
2.55 Теннис. Уимблдон. Обзор дня
3.35 Дорожный патруль
3.50 Шесть новостей дня
4.00 Те кто
4.15 Диск-канал
4.45 "Дневники Красной Туфельки", т/с
5.15 Знак качества
5.25 Любишь - смотри

**Среда
23 июня**

5.35 Сегодня
6.15 "Риск - благородное дело", х/ф
7.40 Среда
7.55 Рекджем
8.00 Сегодня
8.10 Впрок
8.30 Городские новости

8.50 Собрание строки
9.00 Новости дня
9.30 "Дикая роза", т/с
10.20 Диск-канал
10.50 Рекджем
10.55 День за днем
12.45 Дорожный патруль
13.00 ТСН-6
13.10 Те кто
13.25 Пальчикиближеши!
14.00 "Династия-2. Семья Колби", т/с
15.00 ТСН-6
15.10 "В погоне за оленем", х/ф
17.00 ТСН-6
17.10 "Дикая роза", т/с
18.00 "Готовы или нет", сериал
18.25 Муз. поздравления
18.55 Рекджем
19.00 "Свидание с отцом", док. фильм
19.25 Рекджем
19.30 "Уи-кэнд в Зюйдкотте", х/ф
21.30 Рекджем
21.35 Белово и беловчане
22.00 "Любовь и тайны Сансет-Бич", сериал
22.40 Криминал
22.55 Рекджем
23.00 Сегодня
23.40 Герой дня
00.00 Футбол. Чемпионат России. "Зенит" (СП) - "Локомотив" (Москва)
2.00 Сегодня
2.45 Рекджем
2.50 Дорожный патруль
3.05 Шесть новостей дня
3.10 Те кто
3.30 Диск-канал
4.00 Концерт звезд российской эстрады
4.45 Знак качества
5.05 "Грейс в огне-2", т/с

**Четверг
24 июня**

8.50 Собрание строки
9.00 Новости дня
9.30 "Дикая роза", т/с
10.20 Диск-канал
10.50 Рекджем
10.55 "Династия 2. Семья Колби", т/с
11.45 Профилактика
17.10 "Дикая роза", т/с
18.00 "Готовы или нет", сериал
18.25 Муз. поздравления
18.55 Рекджем
19.00 Я сама
19.55 Рекджем
20.00 В мире людей

**Пятница
25 июня**

6.00 Криминал
6.30 "Шестой", боевик
7.55 Рекджем
8.00 Сегодня
8.15 Впрок
8.30 Городские новости
8.50 Собрание строки
9.00 Новости дня
9.30 "Дикая роза", т/с
10.20 Диск-канал
10.50 Рекджем
10.55 День за днем
12.45 Дорожный патруль
13.00 ТСН-6
13.10 Те кто
13.25 СВ Шоу
14.00 "Династия-2. Семья Колби", т/с
15.00 ТСН-6
15.10 Наша музыка на "Кинотавре"
16.10 "Вавилон-5", т/с
17.00 ТСН-6
17.10 "Дикая роза", т/с
18.00 "Готовы или нет", сериал
18.25 Музыкальные поздравления

Знаменитости**ФУТБОЛ****Очередная победа**

16 июня футболисты гурьевского «Металлурга» принимали на своем поле вторую команду из Ленинск-Кузнецкого - «Ярославец». Наши футболисты, как и в предыдущих домашних встречах, начали игру уверенно, сразу перевели ее на половину поля соперников. И вновь, как и в предыдущей игре с «Горняком» из Березовского, при подаче одного из очередных угловых ударов Александр Митяев закрутил мяч прямо в ворота. Так был открыт счет. Но металлурги на этом не успокоились и продолжали штурмовать ворота соперников. Защита и вратарь «Ярославца» трудились с полной нагрузкой. И все же они оказались бессильны помешать тому же Александру Митяеву замкнуть простенную передачу партнеров. Первый тайм закончился со счетом 2:0.

Но и во втором туре гурьевцы продолжали терзать оборону соперников. Дважды мяч побывал в воротах гостей, и дважды судья (Кстати, бригада судей была из Ленинск-Кузнецкого. В Федерации футбола Кузбасса считают, что если в городе несколько команд, а в Ленинске их три, то судьи могут быть из этого же города, лишь бы не с этого предприятия) их не засчитал. Первый раз он усмотрел «нападение на вратаря», хотя всем прекрасно было видно, что вратарь гостей не удержал мяч после удара Андрея Быкова, и Александр Митяев сначала добил мяч в сетку, а уже потом, по-инерции, стorkнулся с вратарем. А во втором случае удар Андрея Быкова пришелся точно на перекладину, но от хорошо натянутой сетки ворот мяч отскочил в поле. Все это видели, кроме судьи.

И все же наши ребята не пали духом и продолжали атаки. За 10 минут до конца матча Руслан Дарапов поставленным ударом с линии штрафной площадки вкотопил мяч в девяtkу - 3:0.

А через пять минут четыре футболиста «Металлурга» вышли на одного вратаря соперников (защитники гостей под конец настолько устали, что не успели за нашими нападающими), но не сумели его переиграть. Собственно, Александру Митяеву можно было отдать пас хоть направо, хоть налево, и его товарищи были бы по пустым воротам, но он решил забить мяч сам и попал в выбежавшего ему навстречу вратаря. Уж больно, видимо, хотелось Александру сделать «хет-трик», так незаслуженно отнятый у него арбитром. Но и так победа «Металлурга» убедительна. А предшествовала ей ничья в Юрге. В субботу, 12 июня «Металлург» сыграл с «Чемпионом» - 2:2.

О. ВОЛГИН

Государственная служба занятости**На 21 июня****на работу требуются:**

По Гурьевску и Салалиру: закройщик, машинист автокрана, машинист бульдозера, наладчик, слесарь-инструментальщик, слесарь-ремонтник, электрогазосварщик, каменщик, слесарь, слесарь-электрик, токарь, токарь-расточник, фрезеровщик, шлифовщик, слесарь по ремонту дизельной техники, мастер по ремонту оборудования, штукатур, сторож, вулканизаторщик, инженер-экономист, инженер-механик, инженер-электрик, художник, психолог, продавец, водитель автобуса, водитель боевой машины, водитель КАМАЗа, кузнец, рабочие специальности на ОАО "Пигмент".

Адрес: ул. Ленина, 1. Тел.: 2-20-44, 2-51-69.

По Гурьевскому району: доярка, телятница, бригадир, скотник, зоотехник, художественный руководитель, ветврач, агроном, страховые агенты (Ур-Бедары, Сосновка), электромонтер, прораб, водитель автобуса.

Адрес: ул. Р. Люксембург, 65. Тел. 2-29-23.

● Знамёнак ● 18 июня 1999 года

Реклама Объявлений

Срочно продается большая теплица размером 50х10 м из плит перекрытия и метал. каркаса. Может быть использована по назначению или в качестве строительного материала для постройки гаражей. Обращаться: г. Гурьевск, ул. Березовая, 5. Конечная остановка авт. 2,4 в р-не пос. РАПО. Тел: 2-56-47 с 10 до 12 и с 18 до 19 часов.

Срочно продается 2-этажный новый дом площадью 100 кв. м (5 комнат, кухня, столовая, ванная, туалет, теплая веранда). В доме отопление, вода холодная и горячая. Имеется: гараж, летняя кухня, красивая баня, 2 погреба, большой придомовый участок. До дома асфальт, рядом остановка, сосновый бор (требуются частично отделочные внутренние работы), возможен обмен на автомашины, металлопрокат. Обращаться: г. Гурьевск, ул. Березовая, 5 (конечная остановка автобусов 2,4 в р-не по. Рапо). Тел. 2-56-47 с 10 до 12 и с 18 до 19 часов.

Внимание! Досрочная подписка на периодические издания на I полугодие 2000 года!

Подписка проводится в июле-августе на ценам ниже, чем при основной подписке. Если нет времени посетить почтовое отделение, то звоните. Экономьте время и деньги!

Администрация почтамта.



**Путевки
на Иссык-Куль.
Белово. Дом спорта.**
Тел. в Белово: 4-43-64, 2-20-82

**ВНИМАНИЮ
жителей городов Гурьевска,
Салаира и Гурьевского района!**

Гурьевский гортопсбыт реализует уголь высокого качества (мелкокомковой, с низкой зольностью и высокой теплоотдачей) для населения по цене 100 рублей за 1 тонну с доставкой в короткий срок.

Для удобства заказать уголь можно по телефонам: 2-35-30, 2-57-61, 2-21-16.

Оплата при получении угля.

С 15 июня 1999 года открыта касса по выписке угля по адресу: г. Гурьевск, ул. Партизанская, 20а (район вокзальной площади). Режим работы: с 8-00 час. до 12-00 час.

Мы ждем Вас, дорогие жители!

Администрация



Учредители:
редакция газеты "Знамёнка",
администрация
муниципального образования
г.г. Гурьевск и Салаир.
Газета зарегистрирована
Западно-Сибирским региональным управлением
Роскомпечати 6.05.97г.,
свидетельство
о регистрации № Г-0823

Редактор Т. КОПЫТОВА. Адрес редакции:
г. Гурьевск, ул. Коммунистическая, 21,
(здание администрации города), каб. 102.
Телефон: 2-27-48.
Дни выхода: вторник, пятница.
Тираж 2159 экземпляров.
Формат А-4. Цена в розницу договорная.
Электронная верстка и монтаж
выполнены М. БОЙКО
Газета подписана в печать
21 июня 1999 года в 12 часов.

Русский гуманитарно-технический колледж «Тантал» объявляет набор студентов на 1999/2000 г. Форма обучения - заочная, дистанционными методами без выезда в колледж.

Дополнительное образование 7 - 10 мес.; среднее проф. (бывш. ср. техническое) 1 - 1г. 10 мес. Выпускники колледжа могут продолжить обучение по ускоренной программе на 3-4 курсе Русского института управления.

Специальности: правоведение, экономика, бухгалтерский учет и контроль; менеджмент, специалист службы безопасности; ремонт радиоэлектронной техники; программное обеспечение вычислительной техники; оператор ЭВМ; телемастер, референт нотариуса.

Индивидуальные графики и программы обучения. Начало занятий по мере поступления от абитуриента документов. Прием ведется без ограничения возраста и уровня начальной подготовки, без вступительных экзаменов. Школьники выпускного класса принимаются на спец. факультет, выпускники спец. факультета зачисляются на 2 курс. Помесячная оплата - одна из самых низких в России. Делайте письменный запрос: 113628 Москва, ул. Грина 1/3, «Тантал». Тел./факс: (095) 713-10-72, 711-01-45 (круглосуточно, без выхода). Посетите выставку, приемную на ВВЦ (бывш. ВДНХ) павильон «Центральный» Аккр. Св №0010327

РУССКИЙ ИНСТИТУТ УПРАВЛЕНИЯ

Объявляет набор студентов по программе ускоренной подготовки на 1999/2000 г. Форма обучения - заочная, дистанционными методами без выезда в институт.

Высшее, второе высшее образование. Сроки обучения 1,5-3 лет.

Специальности: юриспруденция, экономика, бухгалтерский учет и аудит, менеджмент в торговле, управление персоналом, гостиничный и туристический бизнес. Индивидуальное обучение для ускоренной подготовки на 3-4 курс РИУ принимаются выпускники РГТК «Тантал», других колледжей, техникумов и студенты ВУЗов (кроме выпускников колледжа «Метод», других учебных заведений, ведущих обучение по почтовой переписке). Помесячная оплата - одна из самых низких в России. Делайте письменный запрос: 113628 Москва ул. Грина 1/4, «Тантал» - РИУ. Тел./факс: (095) 713-10-72, 711-01-45 (круглосуточно, без выхода). Посетите выставку, приемную на ВВЦ (бывш. ВДНХ), пав. «Центральный». Лиц. №16-363.

Сниму

1 или 2-комнатную квартиру с телефоном на длительный срок. Раб. тел. 2-51-91.

Продаю

трактор Т-40, пер. Лесной, 3, тел. 2-33-57.

облицовочный кирпич - 3900 штук. Тел. 31-1-41.

Меняю

3-комнатную квартиру на 2 этаже, с телефоном (30 лет Победы, 7) на 2-комнатную улучшенной планировки - 2,3 этажи. Тел. 2-23-84.

Организация закупает
**натуральные
неокрашенные
волосы**

не короче 40 см по цене 70-130 рублей за 100 гр.

Только один день - 24 июня с 10 до 18 часов по адресу: пер. Щорса, 1 (ост. "Заводская", Дом быта, холл 1 этажа).

Продаю компьютер Pentium 200 MMX/HDD-3.2 Gb/CD-ROM 24-X/ sound SB16/virge 2Mb/ активные колонки/ монитор "ViewSonik 14" Тел.: 77-4-88.

Мнения авторов не обязательно совпадают с точкой зрения редакции. За содержание рекламы и материалов пресс-службы администрации города редакция ответственности не несет. Рекламируемый товар подлежит обязательной сертификации.

Газета отпечатана в ИПП "Беловский полиграфист" 652615, г. Белово, ул. Чкалова, 18. Заказ № 546

Индекс издания 51930